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令和元年第８回筑西市教育委員会定例会会議録 

 

招集日時 

場   所 

出 席 者 

欠席委員 

傍 聴 者 

委員以外の出席者 

 

 

 

 

 議  案 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和元年 8月 22日（木） 午後 4時 00分 （開会：午後 4時 00分 ～ 閉会：午後 5時 15分） 

筑西市丙 360番地 本庁舎 3階 筑西市教育委員会 302会議室 

教育長：赤荻利夫、教育長職務代理者：吉澤貴美子、教育委員：塚本真実、教育委員：斉藤裕光、教育委員：草間 武 

なし 

なし 

部長：小野塚直樹、次長：古幡成志、次長：大森達也、学務課長：飯山正幸、指導課長：萩野谷匡、生涯学習課長：市塚文夫、

文化課長：小林均、地域交流センター長：海老澤敦司、生涯学習センター長：大塚一史、明野公民館長：小野木幸代、協和公民

館長：笛田峯男、スポーツ振興課長：増田茂、美術館副館長補佐：入山真由美、学務課学校総務グループ係長：大木かつこ 、学

務課学校総務グループ主事：小林奈央  

 

報告第１４号 令和元年度筑西市一般会計補正予算第４号(教育委員会分)について 

報告第１５号 処分事件報告について 

報告第１６号 筑西市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について 

報告第１７号 筑西市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

 

議案第１３号 筑西市子どものための教育及び保育に関する利用者負担額を定める条例及び筑西市立幼稚園条例の一部を改正 

する条例の市議会提出について 

議案第１４号  筑西市立図書館条例等の一部を改正する条例の市議会提出について 

議案第１５号 筑西市立しもだて地域交流センター条例等の一部を改正する条例の市議会提出について 

議案第１６号  筑西市運動場条例等の一部を改正する条例の市議会提出について 
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議事の大要 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

赤 荻 教 育 長 ：  みなさん、こんにちは。９月に開催されます少年の主張茨城県大会におきまして、４４市町村から 

１万５０００通を超える応募の中、わが市より明野中学校、下館南中学校の生徒が、１０名のうち２名 

に選ばれるという優秀な成績を収めております。また、部活動におきましても、全国大会出場など、大変 

成果の出た夏休みだと思っております。 

それではただ今より、令和元年第８回 筑西市教育委員会 定例会を開会いたします。 

それでは、２．議事に入ります。 

報告第１４号 令和元年度筑西市一般会計補正予算第４号(教育委員会分)について、報告第１５号 処分事

件報告について、報告をお願いいたします。 

学 務 課 長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１４号、報告第１５号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願

いいたします。 

草 間 委 員 ： 防球ネットの高さは大丈夫なのですか。 

学 務 課 長 ： かさ上げはしておりますが、大会前のため、練習に力が入りすぎてしまったことが原因だと考えます。 

今後のネットのかさ上げにつきましては、高さだけ高くしても逆に不安定になってしまう部分もあります

し、予算の関係もありますので、施設整備課等にも相談していきたいと思います。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。続きまして、報告第１６号 筑西市いじめ問題専門委員会委員の委嘱について、報告を 

お願いいたします。 

指 導 課 長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１６号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。続きまして、報告第１７号 筑西市スポーツ推進審議会委員の委嘱について、報告を 

お願いいたします。 

スポーツ振興課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、報告第１７号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。続きまして、議案第１３号 筑西市子どものための教育及び保育に関する利用者負担

額を定める条例及び筑西市立幼稚園条例の一部を改正する条例の市議会提出について、ご説明お願いいたし

ます。 

学 務 課 長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第１３号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 
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よろしいでしょうか。それでは、議案第１３号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１３号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第１４号 筑西市立図書館条例等の一部を改正する条例の市議会提出について、ご説明 

お願いいたします。 

生 涯 学 習 課 ： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ただいま、議案第１４号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

草 間 委 員 ：  特別観覧料において、模写・模造の料金が２０００円から１６００円への価格変更は適正なのですか。 

美術館副館長補佐：  はい。適正だと考えます。 

価格設定につきましては、近隣美術館である、川越美術館、高崎市タワー美術館、高崎市美術館、宇都宮美術館、 

富岡市立美術館を参考に平均金額を設定しました。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。それでは、議案第１４号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１４号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第１５号 筑西市立しもだて地域交流センター条例等の一部を改正する条例の市議会提出 

について、ご説明お願いいたします。 

地域交流センター長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第１５号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

よろしいでしょうか。それでは、議案第１５号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１５号について、原案どおり可決いたします。 

続きまして、議案第１６号 筑西市運動場条例等の一部を改正する条例の市議会提出について、ご説明お願

いいたします。 

スポーツ振興課長：  【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ただいま、議案第１６号について、ご説明いただきましたが、ご質問等ございましたらお願いいたします。 

草 間 委 員 ： 利用料金を半日から１時間にすることで、料金の変化はあるのですか。 

スポーツ振興課長： 下館総合体育館におきまして、アマチュア団体の利用料金を例にしますと、半日利用料と１時間単位の 

料金に差はありません。 
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協   議 

 

そ の 他 

 

 

赤 荻 教 育 長 ： 料金を１時間ごとに設定することは、より多くの人に使っていただくことができるため、利用者の増加が見

込まれます。 

斉 藤 委 員 ： バレーボールなど時間が限られていないスポーツに関して、施設利用の時間貸しについては検討されたの 

ですか。 

スポーツ振興課長： はい。競技時間が設けられていないスポーツに関しては、時間に余裕をもって予約していただくということ 

で対応していきます。 

塚 本 委 員 ： 本市以外の人が利用する際の料金設定は適切なのですか。 

小 野 塚 部 長 ： 適切だと考えます。金額については、近隣の結城市、桜川市を参考にしています。また、エアコンは別料金

のところが多い中、下館総合体育館では、利用料金にエアコン代が含まれているため、本市以外の利用者も

増えています。 

赤 荻 教 育 長 ：  よろしいでしょうか。それでは、議案第１６号について、賛成の方は挙手をお願いいたします。 

各  委  員  ：  【挙手全員】 

赤 荻 教 育 長 ： 挙手全員であります。よって、議案第１６号について、原案どおり可決いたします。 

 続きまして、３．協議に入ります。次回 教育委員会定例会についてご説明お願いいたします。 

学 務 課 長 ：  次回教育委員会定例会は、９月１９日(木)午後４時００分から開催いたします。 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。続きまして、４．その他に入ります。 

(１) 第１５回ちくせいマラソン大会に係る職員協力について、(２) 体育センターの耐震診断結果に伴う 

今後の対応について、ご説明お願いいたします。 

スポーツ振興課長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ：  ありがとうございました。続きまして、(３) 県西地方市町村教育委員会連絡協議会教育委員視察研修会に

ついて、ご説明お願いいたします。 

学 務 課 長： 【資料により説明】 

赤 荻 教 育 長 ： ありがとうございました。その他ございましたらお願いいたします。 

指 導 課 長 ： 筑西市教育委員会及び筑西市教育研究会指定研究発表会が別紙のとおり行われます。 

赤 荻 教 育 長 ： よろしいでしょうか。 

         以上をもちまして、令和元年第８回筑西市教育委員会定例会を閉会いたします。 

 


